Истринские общественники приняли участие в Пленарном заседании Общественной палаты Московской области по итогам уходящего года

8 декабря в ТВК «Гринвуд» состоялось два важных мероприятия: пленарное заседание ОП МО, посвященное итогам работы Палаты в 2023 году, и III Межрегиональный форум Общественной палаты Московской области.

Оба мероприятия посетили члены Общественной палаты г.о. Истра.

С приветственным словом к собравшимся обратились председатель ОП МО А.В. Торкунов и министре информационных и социальных коммуникаций Московской области К.Г. Швелидзе.

С докладами выступили А.В. Торкунов, председатель комиссии по науке, образованию и развитию наукоградов ОП МО И.Е. Дискин, директор Центра исследования политических элит Е.Н. Минченко и др. Они доложили о состоянии и развитии институтов гражданского общества в Московской области в 2023 году, о Годе педагога и наставника, о результатах деятельности комиссии по науке, в том числе в Донецкой и Луганской народных республиках, об информационном противостоянии в межгосударственных отношениях.

Общественную палату г.о. Истра на обоих мероприятиях представили председатель палаты Т.В. Вартанова, председатель комиссии по миграционной политике, межнациональным и межконфессионным отношениям В.В. Вовк, председатель комиссии по развитию спорта, туризма и формированию здорового образа жизни Д.В. Ляпин, члены ОП г.о. Истра Н. Агаев и С. Ефимов.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО #Итоги2023 #ИтогиГода #РаботаОПМО





